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TÁJÉKOZTATÓ A GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL  

 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy 2020. szeptemberétől az étkezést az aszódi 

Gyermekétkeztetési Intézmény biztosítja tanulóink számára. 

A térítési díjakat előre kell befizetni az előző hónap utolsó napjaiban. Az aktuális befizetési 

időszakokat, illetve az étlapot az iskola honlapján tekinthetik meg (ww.egaaszod.hu általános 

iskola illetve gimnázium oldal menza fül). 

A befizetés az általános iskolai tanulók számára a kijelölt napokon reggel 7.00 és 8.00 között 

az általános iskola titkárságán, 8.00 és 15.00 között a gimnázium gazdasági irodájában 

történik. Azok a szülők, akik a reggel 8.00 előtti időszakban nem tudják kivárni a sort, lezárt 

borítékban, névvel ellátva, összeg feltüntetésével adhatják le a pénzt az általános iskola 

portáján. A számlát és az esetleges visszajárót visszajuttatjuk a portára. 

Az étkezési térítési díjat a gimnáziumi tanulók számára a kijelölt napokon 7.30 és 15.00 

között lehet befizetni a gimnázium gazdasági irodájában. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy csak a befizetés utáni naptól tudunk rendelni a gyermeknek 

étkezést, ezért is fontos a befizetési rend betartása. 

Az étkezést lemondani a 06-28-400-613 telefonszámon lehet az aktuális nap előtti 

munkanapon 14 óráig. A lemondott étkezések árát a következő hónapban írjuk jóvá. 

Benyújtandó dokumentumok 

A kedvezményes vagy ingyenes étkezésre jogosultak számára kitöltendő nyilatkozatot az 

iskola honlapjáról lehet letölteni, illetve a gazdasági irodán lehet kérni. A nyomtatványt kitöltve 

gazdasagi@egaaszod.hu email címre kérjük mielőbb visszaküldeni, illetve az irodában 

személyesen a befizetéskor leadni. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény esetében a 

határozatot kérjünk. Felhívjuk a szíves figyelmüket, hogy az érvényességre fokozottan 

figyeljenek (a jogfolytonosság érdekében a lejárat előtt 3 hónappal már lehet kérvényezni az új 

határozatot). 

Diétás gyermekek esetében orvosi igazolást kell leadni, amelyen a diéta és ételallergia fel van 

tüntetve. 

Türelmüket kérjük a befizetés során, mivel új programra váltottunk és a hozott nyilatkozatot fel 

kell vezetni, mely időt vesz igénybe. 

Aszód, 2020. augusztus 19. 

 


